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Ä nemzetgyűlés bizonytalan időre 
újra elnapolta magát.

a

Budapest, okt. 30. A mai ülést 
12 óra után nyitotta meg Szci- 
tovszky Béla elnök. Jelenti, hogy 
október 27-én 30-nál több kép- 
viselő a Ház összehívását kérő 
ivet nyújtott be az elnökséghez. 
Minthogy a kérés a Ház szabá­
lyának megfelel, az elnökség az 
összehívási kérést követő har­
madnapra, tehát a mai napra 
összehívta a nemzetgyűlést.

Ezután felolvastatja az össze­
hívást kérő ivet, majd megteszi
elnöki előterjesztéseit. Jelenti, _
hogy a somorjai választókerület­
ben megejtett választások alkal­
mával Frühvirth Mátyást nem­
zetgyűlési képviselővé választot­
tak. Bemutatja ennek meghízó 
levelét, amelyet kiadnak az ál­
landó igazoló bizottságnak.

Az elnök az előterjesztések után 
lelszólitja Farkas Istvánt, mint 
az aláíró szociáldemokrata kép­
viselők egyik tagját, mondja meg, 
miért kérték a Ház ossz‘hívását.

farkas István: Kifejti, hogy a 
lakáskérdés olyan nagy jelentő- | 
ségii, hogy azt a nemzetgyűlésnek j 
kell megoldania. A kormánv la- j 
kasrendeletc csak arra alkalmas, 
hogy tovább folytassák a lakú- I 
sokkal való üzérkedést és hogy 
azok juthassanak lakáshoz, akik­
nek sok pénzük van, A szegény 
emberek ma nem juthatnak la­
káshoz. A lakáskérdés megol- 
'kisa egyedül az építkezés meg­
indulásával érhető el, az építke­
zések azonban nem folynak vagy 
Ieyalahb is nem kellő mértékben.
A népjóléti miniszter nagyon rossz 
illőben jött a lakásrendelettel. A
l.u ilaemelés, a házbéremelés, a 
kincstár"! adórészesedés emelése, a 
kereseti és jövedelemadó kifize­
sse mind november 1-én válik 
esedékessé. Ezek az emelések csak 
növelni lógják a drágaságot.

Ha a kormány két évvel cz- 
' lott megkezdte volna az építke­
zést, azóta annyi lakást tereint- 
ketctl volna, hogy a lakásínség 
enyhült volna. A kormány lakás­
politikája olyan, hogv ellenkezik 
' nép érdekeivel, a kormányzat 
jdapelveivel. A kormánynak te­
hát korrigálni kell politikáját.

A következő indítványt ter- 
11 zti elő: Határozza cl a nom- 
zelgviiles azt, hogy a kormány 
l|j la k bérrcndelete 1921 május 
1-eu lép életbe.

I likas István felszólalása után 
s Jozsol népjóléti miniszter 

y-'nnl hd. Nagyon .sajnálja, 1 
l(lh,v. vz a kérdés ennyire széles 
Pplnikai diszkusszió tárgyává 

hielt. Már a bizottsági ülésen 
’ "untatott arra, hogy a lakbé- 

11'■ rendezésének kérdése egv 
j an kérdés, amely lermészelé- 

I" 1 jVl nem alkalmas arra, . - 
.lohV törvényhozási utón rcnilez- 

SVv" Mnr pedig én azt hiszem,
II ' x kommunizmus! ebben az
III szagban többé csinálni nein lé-

óriási zaj és ellenmondások a 
szociáldemokratáknál. Az cgysé- 
gi-s párti oldalon lelkes taps.

Szcitovszky Béla elnök jelenti, 
hogy farkas István indítványa 
hu g\ a ban 30-nal több képviselő 
névszerinti szavazás elrendelését 
kei te. A házszabályok értelmében 
azonban nem teheti fel szava zás- 

! ra ‘7 kérdést, mert a házszabályok 
i csak kcillcle indítványt ismer- 

n°k. vagy önálló indítványt vagy 
I a napirenden levő tárgyhoz be­

nyújtott indítványt. A 'jelenlegi 
j indítvány a házszabályok értel­

mében nem tekinthető’önálló in- 
(litxanynak, a napirenden levő in- 
hitványnak még kevésbbé, mert 
hiszen nincsen napirendre tűzve. 
A tárgyalás megkívánja, hogy 
minden képviselő hozzászólhas- 
s(,n a napirenden levő tárgyhoz, 
mai pedig jelen esetben a házsza­
bályok nem engedik meg ezt, te­
hát méltóztassanak a Farkas 1. 
óllal beterjesztett javaslatot, mint 
he nem nyujtotlat tekinteni és 
ilyen értelemben a határozati ja­
vaslat lelett a szavazást nem ren­
delheti cl.

Ezután napirendi javaslatot 
tesz és javasolja, hogy az október 
lo-eii tartott illés határozatához 
képest a nemzetgyűlés továbbra 
bizonytalan időre halassza el tár­
gyalásait és hatalmazza fel az el-, 
nökséget arra, hogy a miniszter­
elnökkel egyetértésben a szüksé­
ges időben újra összehívja a nem­
zetgyűlést, amelynek első ülése 
napirendjén a további teendők 
iránti intézkedés szerepelne.

A napirendhez elsőnek Szilágyi 
ka.jos szol : Nem ismeri el a kül­
földi kölcsön szükségét. Nézete 
szerint más pénzügyi politikával, 
más pénzügyminiszter mellett 
nem lenne okvetlen szükség köl­
csönre. (Helyeslés a fajvédőknél.)

Fiain Ferenc Nagv Emil igaz- 
ságügyminiszlcr felé’: Ezt ön is 
helyesli, ugy-e, igazságügvmi- 
nészter ur.

Nagy Emil bólint fejével, mire ' 
a fajvédők megéljenzik.

Bessenyey' Zénó Nagy Emil felé 1 
hajol és azt mondja neki: Hogy I 
lehel igy viselkedni ?

Nagy Emil felkel a helyéről és 
agy ja a termel.

1 kormány nemtörődömsége 
nagy mértékben idézte elő.

Bethlen István gróf: Talán mi 
csináltuk a sztrájkot ?

Szilágyi Lajos: Beszél az Ínség- 
akcióról. Követeli a választási 

i törvény revízióját. A polgári tár- 
j sadalomnak becsületbeli köteles­

ség, hogy a fővárosi választások­
ban minden személyi ellentétet 

I félretéve összefogjon és közös lisz- 
[ tavai menjen a közös ellenség el­

len, a nemzetközi szocialisták el­
len.

Szilágyinak erre a kijelentésére 
a szociáldemokratáknál nagy zaj 
tör ki. Felkiáltások: Majd ott le­
szünk mi is a választáson.

Fábián Béla Szilágyi felé : Szi- 
lágyi és Wolff egészen jó együt­
tes lesz.

Szilágyi Fábián felé: Abban az 
esetben, ha a liberális pártok jut­
nak többségre és arra fognak tö­
rekedni, hogy a megtorlás és a 
hosszú politikáját folytassák to­
vább a városházán, előre is ki­
jelentem, hogy máris nem soro­
zom magam a liberálisok közé.

Az elnök napirendi indítvá­
nyával szemben azt javasolja, — 
hogy a nemzetgyűlés holnap d. e. 
10 órakor tartsa legközelebbi üld- j 
séf.

Szakács Andor és Szabó Géza 
után Eckhardt Tibor szólal fel.

Ezután Bethlen István gróf mi­
niszterelnök válaszol Eckhardt 
beszédére és kéri a nemzetgyűlést,

halassza el üléseit bizonytalan 
időre.

A miniszterelnök beszéde alatt 
Fiain Ferenc lelkei helyéről, Ra- 
kovszky Istvánhoz megy 'és hoz­
záhajolva, azt mondja, hogy a 
szociáldemokrata fogyasztási szö­
vetkezet milliós támogatást kapott 
a kormánytól. Rassay látta, hogy 
fiain Rakovszky István felé 
megy, hallotta is Ldain kijelenté­
séi, azonban nem értette meg egé­
szen, hogy milyen milliókról van 
szó s oda kiáltott Fiain felé: 
Milyen milliók azok ?

A szociáldemokraták tudomást 
szerezve a történtekről, felállnak 
és lármába kezdenek. Ezt kiált­
ják Ulain felé:

Aljas rágalmazó, bizonyítson, 
miféle milliókról van szó ?

A zaj fokozódik, az elnök nem 
tud rendet teremteni és felfüg­
geszti az ülést.

Pár pere szünet után nyitja 
meg újból az ülést Huszár "Ká­
roly alelnök, kéri a képviselőket, 
őrizzék meg nyugalmukat, tartóz­
kodjanak személyes kérdésektől, 
szüntessék meg a személyes vitá­
kat, mert a szenvedélyes hang 
ront a nemzet tekintélyén.

A miniszterelnök beszéde után 
Huszár Károly alelnök szavazásra 
teszi tel az elnöki napirendi in­
dítványt, amit a Ház többsége 
elfogad.

Az ülés a jegyzőkönyv hitele­
sítése után 3 órákor ért véget.

* »»vis»

Szilágyi Lajos: Bírálja a lakás- 
rendelet egyes intézkedését. A la- 
kaskérdésen kívül egész sora van 
:I becsületbeli Inrlip/,ásóknak. A 
kormány még nem terjesztette he 
a hadiözvegyek, hndiárvák és ma 
gá na lka Ima zol lak jogviszonyát
szabályozó törvényjavaslatokat. 
Az állami alkalmazónak íizetés- 
lendezése szinleges, egyes cso­
portról a kormány teljesen meg - 
feledkezett. Itt vannak í nyugal­
mazott jegyzők, akiknek lakbé­
réi ma sem rendezték. Megfeled­
kezett a konnánv íz 1848 Ifl-iki 
szabadságharc ö/vegv Írói. \ moz 
don\vezetők sztrájk jónak kitöré-

Budapcst, okt. 30. A nemzet­
gyűlés ma mindvégig viharos ülé­
sén Nagy Emil igazságügymi- 
niszler Szilágyi Lajos beszéde 
alatt irományaival foglalkozott 
és jegyzeteket készített. É munká­
ban elmerülve, nem kisérte tel­
jes figyelemmel az ülést és csu­
pán a pénzügyi politika fejtege­
téseire és Ulain közbeszólására 
lett figyelmes. Amidőn Ulain 
aposztrofáliását hallotta, fejével 
igent intett. Bessenyey Zénó nem­
zetgyűlési képviselő Nagy Emil 
leié fordulva, kifogásolta, hogy az 
igazságügy-miniszter a pénzügyi 
politikáról ilyen módon nyilat­
kozott.

Nagy Emil később kiment a 
lolyosúra és többek jelenlétében 
annak a szándékának adott kife­
jezést, hogy a történtek következ­
tében tárcájáról lemond. Daru­
vá rv külügyminiszter azonban és 
Almássy, az egységes-párt alel­
nöki1 érintkezésbe léplek Nagy 
Emillel és kertek, álljon el le 
mnndási szándékától.

Röviddel ezután Nagy Emil be­
ment a parlamentben levő igaz­
ságügy-miniszteri szobába és a'kö­
vetkező levelet irta meg Belli- 
lennek :

Mélyen tisztelt barátom ! A nem 
/elgyidés mai ülésén Szilágyi La­
jos képviselő ur a pénzügyi po­
litikai kifogásolta é< e közben a 
hátam mögött valaki tréfás han­

gon az én hasonló hondolgozá­
somra utalt, mire én ugyancsak 
tréfásan igent intettem a fejem­
mel. Ezer egyik legbensőbb és 
tiszteletreméltó barátom annyira 
felháborodott, hogy még az ülés­
termet is elhagyta'. Miután az cn 
ezirányban való felfogásom köz­
önért, nem tartom Indokoltnak 
barátom felháborodását tréfás 
fejbólintásom miatt. Mindazon­
által ez az incidens megérlelte 
bennem azt a meggyőződést, hogy 
a pénzügyi politika terén táplált 
felfogásom, engem miniszteri ál­
lásomban állandóan feszt1!yezet- 
tv’hb helyzetben tart. Az igazság­
ügyi állásomról lemondok. Régi 
tisztelő őszinte hive: Nagy' Emil.“

Az igazságügyminiszter a leve­
let megcímezve, maga vitte Belli­
ién István gróf szobájába.

Munkatársunk jól informált 
helyen érdeklődött az esetleges 
megoldási módozatak iránt és azt 
a 'választ nyerte, hogy Bethlen 
István a mitiisztcriumnan sem­
mi változási nem óhajt.

Bethlen István gróf minisz­
terelnök, Nagy Emil igazságügy- 
minisztert délután háromnegyed 5 
n'ara a miniszterelnökségi palo­
tába magához kérette. Illetékes 
köröknek a véleménye az, hogy 
változásról beszélni nem lehel, 
Nagy- Emil előreláthatólag en­
gedni fog a miniszterelnök kéré­
sinek és tárcáját továbbra is meg 
tartja.
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Munkatársunk azt a kérdést in­
tézte* az igazságügyminiszterhez, 
hogy mi az a pénzügyi politiká-

hogy régi cl-
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lián, amit helyesel ?
Közismert dolog, L„0, .vy, v. 

lentét van köztem és a pénzügy 
miniszjler ur között, mondotta 
Nagy Eniil. A tárcám körébe vágó 
pénzügyi dolgoknál is vannak bi­
zonyos hibák. Nem kapom meg 
azokat az összegeket amelyekre 
halaszthatatlan szükségem van. 
Például a fogházak élelmezési és 
fával való ellátására szükséges 
összegeket. Azonkívül a pénzügyi 
politikában nem érvényesül a 
munkára törekvés. Nem bírtam

ezt a helyzetet tovább, a magam 
részéről levonom a konzekven­
ciát és elhagyom helyemet. Mint 
képviselő, jobban elmondhatom 
azokat a szempontokat, amelyek 
pénzügyi politikai felfogásomat 
vezetik.

Politikai körökben kíváncsian 
várják Bethlen állásfoglalását. 
Az uj igazságügyminiszter szemé­
lyéről még nem lehet egyelőre 
tudni, valószínű, hogy egyelőre 
provizórikus állapot áll be, de az 
bizonyos, hogy a miniszterelnök 
az igazságügyminiszteri tárcát rö­
videsen be fogja tölteni.

Az uj lakásrendelet
Budapest, okt. 30. Ä irt. kir. mi­

nisztérium a lakásügyek terén fenn­
álló kiorláitozjálsok fokozatos meg­
szüntetéséről kibocsátot t rendelet- 
módosítás éís kiegészítése tárgyá­
ban az alábbi rendeletet adta ki :

1. §. Akik az 1923. évi XXXIV. 
t.-c. alapján építkezési hitelben ré­
szesült. az építkezési engedély ki­
adásától számítolt 8 nap alatt az 
építendő házban létesítendő laká­
sok számát a lakásügyi hatóságnál 
bejelenteni köteles. A lakásügyi ha­
tóság fogja megjelölni azokat" a la­
kásokat, amelyekkel az építtető 
szabadon rendelkezhetik és azokat, 
amelyeket csak olyan helybeli la­
kásra jogosult családos egyénnek 
adhat bélbe, akinek az illető helyen 
van olyan lakása, amely kiköltö­
zés esetén megüresedik.

2. §. A lakásoknak bérbeadása, 
amelyek csak már lakással biró 
helyben lakásra jogosultaknak ad­
ható bérbe, a lakásügyi hatóság jó­
váhagyásával történhetik. Az épít­
tető a bérleli szerződés megkötését 
a bérlő nevét és eddigi lakását a 
lakásügyi hatóságnak bejelenteni 
köteles. Ha a bejelentett bérlő csa­
ládos és helyben lakásra jogosult 
és ha eddigi lakása kiköltözésével 
megüresedik, a lakásügyi hatóság a 
bérleti szerződés jóváhagyását meg 
nem tagadhatja. A bérleti szerző­
dés- jóváhagyásának kérdésében a 
bejelentéstől számított 15 nap alatt 
kell határozni.

3. §. A bejelentett bérleti szerző­
dés jóváhagyásával egyidejűleg a 
lakásügyi hatóság a jóváhagyott 
bérleti szerződés következtében 
megüresedő lakásra az igénybevételi 
eljárást hivatalból megindítani és a 
lakást igénybe venni köteles.

4. §. Amennyiben cselekménye sú­
lyosabb büntetendő rendelkezés alá 
nem esik, kihágást követ el az, aki
a bejelentési elmulasztja, vagy ha a 1 
2 §-ban említett lakást a lakásügyi 
hatóság jóváhagyása nélkül adta ki, 
úgyszintén az. aki a lakásba a la­
kásügyi hatóság jóváhagyása nél­
kül költözik be.

5 g. A háztulajdonosi megillető 
kijelölési jogot, ha az ingatlannak „ 
több tulajdonosa van, a tulajdonos 
társak együttesen gyakorolják. Ha j

megegyezés közöttük nincs, annak 
akarata irányadó, akit az ingatlan 
nagyobb hányada illet. Jogi személy 
tulajdonában álló házban levő lakás­
ra a kijelölési jogot a jogi személy 

«törvényes képviselője gyakorolja. A 
szövetkezet, vagy részvénytársaság 
tulajdonában álló házban lévő la­
kásra a kijelölési jogot az a tag 
gyakorolhatja, akit az alapszabályok 
szerint az illető lakás használata 
megillet.

ö. g. A bérlet átruházása a tulajdo- j 
nos beleegyezésének hiányában en­
gedélyezhető, ha kivételes körűimé- j 
nvek indokolják. Ez a körülmény, i 
hogy a lakás, vagy egy része albér- | 
leibe van adva. a bérleti álruha- I 
zást. vagy a lakáscsere engedélye­
zéséi nem akadályozhatja, azonban 
a kiköltözésre legalább 30 napi ha­
táridőt kell adni. A lakásépítő kü­
lön tevékenységben részt vevő vál­
lalatoknak iroda slb. céljaira hasz-

10. §. A lakásrendelet 54, §-a he­
lyébe az alábbi rendelkezés lép :

. A fokozatos béremelést a bérévne­
gyed első napjától kezdve 15 nap 
alatt írásban kell közölni és az a 
közlést követő bérévnegyedre szóló 
hatállyal lé]) életbe. Ha a bérlő a 
jelen rendelet alapján követelhető 
bért nem akarja megfizetni, a bér­
emelés közlésétől számított követke­
ző bérévnegyedre Írásban felmond­
hatja a bérletet, Ha pedig csak a 
béremelés jogossága, vagy összege 
tekintetében van kifogás, erről a 
bérbeadó a béremelés közlésétől 8 
naj) alatt Írásban értesítendő és 
ugyanazon idő alatt a bíróságtól a 
bér megállapítása kérendő. Ha a 
bérlő a vele közölt béremelés közlé­
sétől számítolt 8 nap alatt nem je­
lentkezik és a bérletet fel nem 
mondja, a béremelés ellen kifogást 
nem tesz, a béremelést elfogadottnak 
kell tekinteni.

17. §. A kincstári haszonrészese­
dés] a bérlő legkésőbb a bérévne­
gyed 5-ik, napjáig egy összegben 
köteles megfizetni. Az 1923 novem­
beri bérévnegyedre járó kincs­
tári házhaszonrészesedés azonban a 
lakások és nem üzleti célokra hasz: 
nált helyiségek után 3 egyenlő havi 
részletben fizethető.

18. §. A lakók érdekében akár 
községi, akár más üzemek, vpgv a 
háztulajdonos által teljesített kötele­
zettségeken kívül a vízszolgáltatás, 
szemétfuvarozás slb. költségeit a tu­
lajdonos köteles viselni.

19. §. A tulajdonos a lakásrende­
letben szabályozol! és a jelen ren­
delettel megengedett felmondási jo­
gával a rendes felmondási idő meg-

1923 október 31.

tartása mellett az előző béremelés 
idejére tekintet nélkül, bármikor él­
het.

20. §. A lakásoknak és üzleti cé­
lokra használt helyiségeknek bérle­
tét a tulajdonos a rendes felmondási 
idő megtartásával 1926. évi novem­
ber első napjára, az üzleti célokra 
használt helyiségek bérletéi 1925 
május hó 1-ső napjára, a magánjog 
szabályai szerint mondhatja fel.

A lakásokra meghatározott idő­
pontra mondható fel az üzleti cé­
lokra használt helyiségek közül :

1. Kisiparosoknak, úgyszintén az 
elsőrendj közszükségleti cikkeket 
árusító kiskereskedőknek üzleti cé­
lokra szánt helyiségei is abban az 
esetben, lm a felmondást közvetle­
nül megelőző egy éven át állan­
dóan egynél több segédmunkási 
nem foglalkoztat.

2. Kizárólagos dohányárusitásra 
vagy mozgófényképüzem folytatásá­
ra engedélyt nyeri azon dohányáru- 
olásra. vagy mozgófényképüzem 
céljaira használt s azzal kapcsola­
tos helyiségek azok részére, akik a 
kizárólagos dohányárusitásra 1915 
január első napjától, illetve mozgó- 
fény képüzem folytatására 1920 ja­
nuár 1. napja után kapuk enge­
délyt, a kisiparosok és kiskereske­
dők üzleti célra használt helyiségei 
abban az esc ben. ha az üzleti célra 
hasznai 1 helyiség a lukáss! együtt 
'árgya és lényeges főalkat része a 
lakás a bérletnek.

3. Gyógyszertár céljaira használt 
helyiségek.

A rendelet november 1-én lép ha­
tályba. (MTI.

<1

kívánságra az értük 
befolyt összeget 

évi 200-300% kamatra 
kihelyezi:

„MERKUR
Értékpapír és Áruforgalmi B.T. 
Debreczen, Széchenyi ucca 6.

Telefonok 298, 14—35. 
Táviratcím „Mérért“. 

Felvilágosításokkal telefonon 
vagy levélben is készséggel 

szolgálunk.

nált helyiségei igénybe nem vehe­
tők. ha azonban a vállalattal szem­
ben a lakásépítő állandó bizottság 
valamilyen mulasztás miatt a hiteit 
megszüntette, az illető vállalat helyi­
ségei igénybe vehetők.

8. g. Az igénybevételt rendelő hatá­
rozat jogerőre emelkedésétől 0 hónap 
alatt a végrehajtást nem kérték, de 
kérték ugyan és az egy év alatt 
végrehajtva nem telt, hatályát veszti.

10. §. Anélkül, hogy külön bér­
emelésre szükség volna, bármely bé­
red lakás után a bérlő az 1923 no­
vember 1-töl kezdődő bér évnegye­
dére az 1923. évi augusztus 1-i ha­
tállyal kikötve volt tiszta bérnek 
hatszorosát köteles fizetni.

Ha a bíróság a béremelés összege, 
vagy jogossága tekintetében nem 
döntött november első napján- a 
bérlő csak a nem vitás rész hatszo­
rosát köteles megfizetni, a vitás rész 

•hatszorosát pedig a bírói határozat 
jogerőre emelkedésétől 8 nap alatt. 
Az 1923 november 1-én esedékessé 
vált bért a bérlő jogosult három 
egyenlő havi részletben az illető hó­
nap 5-ik napjáig megfizetni.

11. g. Anélkül, hogy külön bér­
emelésre volna szükség, az ipari és 
kereskedelmi foglalkozást űző bérlő 
altat műhely, üzlet, iroda slb. célra 
használt helyiség után a november 
1-en kezdődő bér évnegyedre az 
1923. év augusztus 1-én kezdődő ha­
tállyal kikötve volt bér 8-szorosát 
köteles fizetni.

13. §. A lakások és nem üzleti cé­
lokra használt helyiségek bérét a 
tulajdonos 1921 februári negyedre az 
1923. év novemberi bérévnegvedéro 
fizetett bérnek egy hatodrészével, az. 
1923 februárt követő minden további 
bérévnegyedre pedig a negyedéven­
ként az előző bérévnegyedben fize­
tett bérnek egyötödrészével fokoza­
tosan emelheti. Az üzleti helyiségek 
here a februári bérévnegyedben, va­
lamint az ezt kővető bérévnegvedok- 
ben negyedévenként az előző bérév- 
n(‘gyedben fizetett bér egyötödével 
szintén emelhető.
, Tin a korona értéke a rendelet 
elelbelvptetése titán számbavehetően 
változna, a minisztérium rendelettel 
lógja megállapítani azt az össze­
gei, amellyel emelhető a hér.

Határozott időre kötött bérletek- 
pel a tulajdonos a rendeletben fog­
lalt szabályok szerint emelhet, ki­
véve, ha a lelek 1922 január első 
Ví'PJu [dán írásban hitelesen abban 
állapodlak meg, hogy a mindenkori 
lukas rendel cinek a béremelésre vo­
natkozó szabályai nyerjenek alkal­
mazást. A nyári lakások bérét a fe- 
l(*k szabadon állapíthatják mog.

Lapunk tegnapi számában 
ismertettük a városi hivatalno­
kok és alkalmazottak létszám- 
apasztásáva vonatkozó eljárás 
eredményét. Amit tegnap meg- 
ittunk, nem hivatalos helyről, 
hanem magánosoktól szerzett 
értesülés volt s Így egyik-másik 
adata nem fedi a valóságot. így 
változik a cikk első része, 
amennyiben nem 128, hanem 
108 tisztviselőt bocsátanak el. 
V személyekről szóié) vészben is 
elints folytán tévedés csúszott 
he, amennyiben nem Kiss Kál­
mán kőzgyám, hanem Kiss Sán­
dor közigazgatási fogalmazót 
nyugdíjazták.

Ma délelőtt dr. Vass Károly 
tanácsnok, a személyi ügyek 
referense fogadta a sajtó képvi­
selőit és ismertette előttük a 
Iclszá mapaszt ás eredményéi.

A létszámapasztást az 1923. 
vi XXX \ -ik törvénycikk alap­

úm hajtotta végre az erre kikül­
dött bizottság. A fenti törvény­
cikk 16-ik paragrafusa ugyanis 
mmondja, hogv a Ivtsxámapasz- 
ásnak lehetőleg 20 százalékos­

nak kell lenni, amelyet a váro- 
■mk is kötelesek keresztül vinni,
A törvény eme pontja figyelmez. 
ö li a \ árosokai, hogy amennyi­
ben nem kellő éréi Ivei vagy 
egyáltalán nem hajtják végre a 
törvény rendelkezéseit, a bel­
ügyminiszternek jogában van 
kormánybiztost küldeni a va­
lósra, aki teljhatalmukig intézi 
n lel száma ppszl,ás ügyét. A vá- 
ros el akarván kerülni az auto­
nómiájába való beavatkozást, a 
legutóbb tarlóit közgyűlés al­
kalmával egy bizottságot kül­
dőit hí és teljes átruházóit ha- 
kiskörrel ruházta ’ annak 
megáll api fására, hogy melyek 
azok az állások, amelyeket meg 
lehel szüntetni és kik azok a 
személyek, akiket végei bánás 
alá téliét vonni, vagy elbocsá­
tani. Kz a bizottság Iladliázv 
/sigmond főispán elnökletével

dj. Schwartz Vilmos. Ivernhoffer 
József, Hadéi líezsö, .lénia István 
es Nagy József törvényhatósági 
bizottsági tagokból állott, ki- 
egesz.iive a tanács három tagjá­
val : Magoss György polgármes- 
ivnvl. dr. \ asáry István és dr. 
Vass Károly tanácsnokokkal. Ez 
a bizottság bárom Ízben egész 
az éjszakába benyúló tanácsko­
zásokat folytatott, s megállapi- 
!(>tla, hogy a közigazgatás mun­
kájának zavartalan folytatását 
megbénítaná a teljes 20 százalé­
kos apaszt ás s igy annak telje­
sen nem tud eleget tenni.

A bizottság gondosan és kö­
rültekintőt n mérlegelte az elbo- 
vsátandók hivatali szolgálatát, 
az artavalóságát, megélhetési és 
más kereseti forrás ágban való 
<1 helyezkedés lehetőségét. Kife­
jezte azt az óhaját, hogy az adó­
hivataliad az ideiglenes minő­
ségű rendszerről át kell térni a 
vvglegesilési'c. Foglalkozott az

Tőzsdei fi!8gl)Mii8t
értékpapírra, tőzsde idő 
allatt is, valamint magán- 

forgalomban Is,

a lagiíimefo eszközöl,
pénz kihelyezések

a legelőnyösebb teltételek mellett,

(nindennetnii áruk és 
termények vétele és eladása

(forgalomba hozatala),

jog gyakorlások,
töredék részvények 
vétele es eladása
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elöljáróság és a katonai ügy­
osztály egybeolvasztásával, me- 
lyvkböl egy hatodik ügyosztály ; 
a közigazgatási rendészeti ügy- 

, osztály alakul. A bizottság elha­
tározta, hogy. a katonai ügyosz­
tálynál és az elöl járóságnál nem 
bojtja végre a létszámcsökken­
tést, mert a két ügyosztály egy- 
gvc olvasztása alkalmával az 
év végén úgyis keresztül viszik 
a 20 százalékos létszámcsökken­
tést.

A bizottság figyelemmel arra, 
hogy Rostás István volt városi 
rendőrkapitány állása meg­
szánt, mikor a rendőrséget álla­
mosítottak, uj állás részére nem 
szervezhető, — kénytelen volt 
Rostás Istvánt végelbánás alá 
vonni, illetve nyugdíjazni.

Megszüntetik még Hortobágyi 
krnó 11. oszt. kapitány állását, 
akit szintén nyugdíjaznak. Vala­
mint két más kisebb állást is 
megszüntetnek. Saját kérelmére 
nyugdíjazták Vitéz Szűcs La­
jost.

Az adóhivatalnál 12 állást 
(egyik Bakó György adófőtiszt­
lé) megszüntettek, 10 tisztvise­
lőt jórészt saját kérelmükre 
nyugdíjaztak és 11 ideiglenes 
napidijast elbocsájtottak.

A fogyasztási adóhivatal telje­
sen megszűnt. Innen 17 embert 
bocsájtottak el.

Az anyakönyvi hivatalnál két 
kisebb állást szüntetett meg a 
bizottság. Az árvaszéknél Varga 
Károly árvaszéki ülnököt és ' 
Dóczy Emil árvaszéki ügyészt , 
nyugdíjazták, előbbit saját ké­
relmére. Az iktató állást is 
megszüntették, egy napidijast 
elbocsájtottak.

A katonai ügyosztálynál 1 ál­
lást megszüntettek. Szilágyi Bá­
lintot hosszú szolgálat után sa­
ját kérelmére nyugdíjazták, va- I 
lamint Kiss Sándor fogalmazót j 
es Radetzky Albertet. Mindnyá­
jukat saját kérelmükre.

Az erdőgazdaságnál három 
ideiglenes alkalmazottat elbo- 
csájtott a bizottság, kettőt pedig 

% nyugdíjaztak. A főorvosi hivatal 
hatáskörében dr. Kiss Gyula ke­
rületi orvost saját kérelmére 
nyugdíjazták, nyugdijaztatott 
Széli Kálmán dr. kerületi or­
vos is.

A gazdasági intézői állást meg­
szüntették. Vadász Emil nyugdi- 
jazlatott. A gazdasági ügyosz­
tálynál egy női napidijast elbo- 
rsájlotta k.

Megszüntették a városi házak 
felügyelői állását is. Az iktató 
hivatalból Tóth Miklóst saját 
kérelmére nyugdíjazták, mig a 
kiadóhói 1 tisztviselőt saját ké­
relmére nyugdíjazták, egy női 
napidijast elbocsájtottak. A le­
véltárból lldódy János segéd­
tisztet saját kérelmére nyugdí­
jazták.

A mérnöki hivatalnál na- 
fiyobb arányú létszámcsökken­
tés történt. Állásuk megszünteté­
sével nyugdíjazta a bizottság 
Aezél Géza műszaki főlaná- 
Cs°st, Haty Kálmán miisz. ta­
nácsost, valamint Török Gábor 
I",mérnököt, az utóbbit saját 
kérelmére. Nyugdijaztatott 
Gh" Lajos főmérnök is és két 

»apidijas.
\ számvevőségnél 3 állás 

szűnt meg. Hat ideiglenes napi- 
' hasi elbocsájtottak. Nyugdijaz- 
bilolt Kondor Kálmán főszárn- 
V|,vu, Sz. Nagy Lajos főszámve-

egyetértés

vőhelyelles és Máthé Miklós al- 
szamvevő.

A zeneiskolánál a titkári ál- 
ast megszüntették, Weszprémy 
“‘kart nyugdíjazták. Ezenkívül 
jobb városi mellék hivatalból 
bocsájtottak cl tisztviselőket.

A létszámapasztás végső mér­
lege igy áll :

36 tisztviselőt állásuk meg­
szüntetésével elbocsájtottak, il- 
elve nyugdíjaztak, 30 tisztvise­

lőt elbocsájtottak, úgy, hogy 
állásuk nem lesz betöltve.

Lz alkalommal az elbocsájtot- 
tak száma 66, ehez jön a nyáron 
elbocsájfott 42 tisztviselő, úgy 
K)gy végeredményben a város

összesen 108-al, vagyis közel 16 
százalékot bocsájtottak el.

November elsejétől kezdve 
uj beosztást is léptettek életbe 
a városházán. Magoss György 
polgármester ma már átköltö­
zött az ügyészi hivatalból a pol-

369 főnyi alkalmazottai közül | polt utasítást
■ u im. ..yII,

jármesteri hivatalba, Csóka Sá­
muel főjegyző átveszi a főjegyzői 
hivatal vezetését és a személyi 
ügyek referense lesz. Dr. Vass 
Károly megbízási kapott a kato­
nai és illetőségi ügyosztály, vala­
mint az elöljáróság vezetésére, 
Ary Lajos főszámvevő veszi át 
a számvevőség vezetését, mig 
Borsos József műszaki tanácsos 
a mérnöki hivatal vezetésére ka-

Ä debreceni pótvásárra hihetet­
lenül sok marhát hajtottak fel.

Kedden volt a debreczeni 
őszi országos vásár pótvására. E 
„Kisszabadság“ a normális idők- ! 
ben mindig jobban szokott sike­
rülni, mint a nagy szabadság. — 
Most is tömérdek jószágot haj- ! 
toltak fel. Különösen szarvas- í 
marha volt sokkal, de sokkal 
több, mint az országos vásáron. 
Ló is nagyon sok volt. A jószá- j 
gok eme nagy kínálata könnyen 
megérthető, hiszen nincs takar­
mány a liszántulon és a más 
vidéki gazdák csupa jóindulat­
ból felében akarják vállalni a 
joszagteleltetőst. így aztán a gaz­
da, hacsak tud, túl ad a jószár 
gon. De meg október végén a 
gazdára nagy fizetési kötelezett­
ségek is várnak. Ez is a piacra 
hajtja a jószágot.

Lóvásárra is nagy volt a fel­
hajtás. A lóexportőrök nagyobb 
mennyiségben kerestek heréit

lovakat az export vásárra, mind­
amellett nem adtak annyit a jó 
lóért, mint az országos vásáron. 
Jó lóért, melyért az országos vá­
sáron 5 milliót kínáltak, most 4 
milliót adtak. Jobb hámos ló 2 
millió koronáért cserélt gazdát, 
közép minőségű 1 millió 200,000 
koronától felfelé. Vágó ló300,000 
koronától felfelé kelt. -A vásár 
lanyha volt. A kereslet kicsi, az 
árak tartottak.

A szarvasmarba vásárra a fel­
hajtás óriási, kereslet közepes, 
vásár irányzata eső. Vágómarha 
2300—3500 koronáért kelt ki- 
lónkint, borjú 3500—4500 K ki- 
lónkint. Fejős tehénért 1—3 
millió koronát, jármos ökörért 
4—5.5 milliót adtak. Vágómarha 
ara 15 százalékkal esett, a fejős 
tehén és jármos ökör ára tar­
tottak.

A búza ára 1000 koronával emelkedett.
Budapest, oki. 30. A mai termény­

tőzsdén az irányzat kissé javult. A 
malmok vásároltak. Búza ára 1000 
koronával emelkedett, egyebekben 
az irányzat tartott.

A takarmánycikkek piaca csendes, 
a zab lanyha.

Hivatalos árak; Búza 76 kilós ti- 
szavidéki 870—75, egyéb 860—65, 79
kilós tiszavidéki 885—90, egyéb 880__
90. rozs 570—80, takarmány árpa
620—40, sörárpa 725—75, köles 760—
80, zab 640—50, tengeri 660—70, repce 
1600—700, korpa 350_60.

MIRE*
Tájékoztató.
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Gróf Binaldó.('Hokonni-Bzinház 
(B bérlet.)

Uránia mozgó : 7 és 9 órakor Se­
villa Gyöngye.

Vígszínház mozgó : 7 és 9 órakor 
Hamlet a hálószobában.

Meteor mozgó: 5, 7 és 9 óra­
kor Lengyelver. II. rész.

Városi múzeum nyitva vasárnap 
délelőtt 9—12-ig, d. ti. 2—4-ig.

Városi képtár nyitva nyitva va­
sárnap d. e. 10—1-ig.

Közművelődési Könyvtár nyitva 
10—1-ig és d. u. 4—7-ig.

Október 81-én a Hittanszaki On- 
képző Társulat reformációi emlék­
ünnepélye d. o. 10 órakor a gálya­
rabok emlékoszlopánál, d. u. 4 óra­
kor a kollégium dísztermében.

November 8-án Waldbauer—Kcr- 
poly vonósnégyes hangversenye.

Nov. 8-án : Bán Erzsi dalestélye.
Nov. 8-án : I’áriesy Pál hangver­

senye.
Országos vásárok tartatnak :

Nov. 4-én : Jászkisér, Kenderes,
Szolnok. .........

Nov. 5.: Halvan, NySrbakla. Po­
roszló, Rakamaz.

Nov. 7.: Kaba.
Nov. 8. : Püspökladány.

Istentiszteletek a reformáció em­
léknapján a következőleg módosít­
tattak : Nagytemplomban d. e. 8 
ómkor katonai istentisztelet, prédi­
kál Tóth Lajos tábori lelkész, d. c. 
9 órakor istentiszteletet tart dr. 
Baltazár Dezső püspök. Kistcmp- 
lomban d. e. fél 10 órakor prédi­
kál Márton Sándor s.-lelkész. Ar- 
pádléri templomban d. e. fél 10 óra­
kor prédikál Nagv Lajos vallásta- 
nitó lelkész. Ispotály! templomban 
d. e. fél 10 órakor prédikál Papp 
Imre s.-lelkész. Kossuth-utcai temp- ! 
lomban d. e. 9 órakor ifjúsági isten- j 
tiszteleten prédikál Konrád Zoltán 
vallástnnitó lelkész. Kollégiumi ora­
tóriumban ifjúsági isten tisztelőien 
d. e. 9 órakor prédikál Nagy István 
diakonissza lelkész. Istentisztelet 
után a gyermekek a Nagytemplom­
hoz vonulnak. Gyülekezés a templom 
terasszán és fél 11 ómkor a gálya­
rabok emlékoszlopánál ünnepély 
tartatik számukra, melyem Urav 
Sándor lelkész beszél. Tekintettel 
nz emlékünnepre, a hétköznap reg­
geli harangozások és reggeli isten­
tiszteletek elmaradnak.

A reformáció évfordulója alkal 
mából a kollégium október hó

31-én d. e. 9 órakor a Nagy lem- 
lomban istentiszteletet tart, aine- 
E'e.n , dr. Baltazár Dezső püspök 
teljesíti a lelkész! szolgálatot. — 
Erre az istentiszteletre a közön­
ségei meghívja a kollégium igaz­
gatósága.

Egy órás városi közgyűlés. Deb 
reczen város törvényhatósági bi­
zottsága kedden délelőtt tartotta 
rendkívüli közgyűlését Hadhazy 
Zsigmond főispán elnökletével. -1 
Megválasztották a központi vá­
lasztmány tagjait az 1924—25— 
26. évekre. Majd elfogadták a ta­
nácsnak a kishaszonbérleteknél 
adandó könnyítésre vonatkozó ja­
vaslatát és megszavazták a 130 és 
150 milliós kölcsönt. Ä vegyki- 
sérleti állomásnak másfél millió 
korona támogatást adtak s az 
ülés 10 óra után véget ért.

Eljegyzés. Hegedűs Kata és 
Lobstein Béla jegyesek. (Minden 
külön értesítés helyett.)

A debreczeni Függetlenségi-köi 
j folyó hó 31-én, a reformáció em- 
I Ékezetére saját helyiségében, —- 

Csapó-u. 17. sz. alatt, a Kossuth- 
j dalkör közreműködésével vallásos 
j összejövetelt rendez d. u. 6 óra- 
I kor, melyen a megnyitó beszédet 
j a kör agilis elnöke Deák István 
I tart ja, utána a Kossuth-dalkör 
I szerepel egy énekszámmal, ezután 

jön dr. Lencz Géza e. oy. r. ta­
nár ünnepi beszéde, melyet a 
Szabó Lajos kántor ur szóló­
énekszáma követ; a szólóének 
után Boda Ferenc III. é. th. sza­
valata következik, mely ulán a 
Kossuth-dalkör énekszáma re­
keszti be az élvezetes házi össze­
jövetelt. Belépti-dij nincs! A jól- 
sikerültnek ígérkező összejöve­
telre az érdeklődőket szívesen 
látja és várja a debreczeni Füg 
getlenségi-kör elnöksége.

Hirdetmény. A Debreczeni 
..Hangya" Keresztyén Fogyasz 
tusi és Értékesítő Szövetkezet f. 
hó 28-án tartott rendkívüli köz 
gyűlése elhatározta, ligoy az ed­
digi 40 koronás üzletrészeket felül 
bélyegzés utján 2000 koronára 
emeli fel oly formán, hogy a ta­
gok kötelesek 1923 december hó 
hó 1-ig minden egyes részjegy 
után 500 koronát készpénzben 
befizetni, a hiányzó 1460 koro­
nát pedig a szövetkezet az 1923. 
évi üzleti felesleg terhére pótolja.
Az a lag, aki a befizetéseket el­
mulasztja, az alapszabályok ér­
telmében összes jogait elveszti, __
sőt a tagok közül ki is zárható. 
Befizetések, az eredeti részje­
gyek felmutatása ellenében, a 
szövetkezet központi irodájában : 
Rózsa-utca 2. sz. a. naponként 
délelőtt 9—12-ig eszközölhetők.
Az igazgatóság.

Az Omnia Csapó-utca, szin- 
liázköz, megnyitó előadása pén­
teken.

Katonazenekar hangversenye. 
Szombaton este, 3-án, fél 9 órai
kezdettel a Bíl a kávéházban,_
a katonazenekar Nőth ezredkar- 
nagy vezetése mellett hangver­
senyt tart.

Népjóléti Hivataltól a Kistem i
plomig 2 drb. füzet elveszett,__
becsületes megtaláló illő juta­
lomban részesül, ha azt a Nép­
jóléti Hivatalhoz beadja.

A Kölyök pénteken az Omniá- 
ban.

A sziyarkapapir és hüvely fo­
gyasztási adója. Ismeretes, hogy a 
sziyarkapapir és szivarkahüvely 
fogyasztási adóját a pénzügy­
miniszter felemelte. A pénzügy- 
igazgatóság figyelmezteti az érde­
kelteket, hogy készletüket jelent­
sék be és az azután járó pótrésze­
sedést 8 nap alatt befizetni köte­
lesek.

< Kölyök megnyitó előadásá­
hoz gondoskodjunk még ma je­
gyekről.
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EGYETÉRTÉS 1923 október 3t_

A MANS/, iparos szakosztály 
október 20-án rendezett hazafias 
estélyén felülfizettek: dr. Szabó 
Miliályné, Veréb Lajosné 25—25 
ezer koronát, dr. ltásó Sándor, 
versei Nagy Endréné, Végír Gy„ 
Hődé Gyula, Szabó István He­
vesi Gergely, Agád Béládé’ 10— 
10,000 kor., Schlachta János, Pá- 
pay József né, Sass Béláné, N'égli 
Gyula, Onody Gyula, özv. Bo- 
rossy Gyuláné, Ábrahám Erzsé­
bet, id. Losonczy János, Szűcs G., 
Thaisz Arthur, Koncz József, Ke­
mény János. Farkas Gyula 5000 
—5000, Pávai József 4600, N. N., 
Suta József 4—4000 K, Bajusz 
Jánosné, Hajdú Miklós, Ormós 
József 3—30(10, Ruyb Endréné, 
Gulácsy Gáborné, özv. Erdős Bé­
láné, Stassik Lajos 2—2000 K, — 
Pauló István 11Ó0„ Nagv Ilonka 
és N. N„ N. N. 1000—1000, Győry 
János 700, özv. Kocsis lmrénó, 
Faragó István 5—500. N. N. 400, 
Kiss Ernőné 300, Szolnoki Gyu­
láné 200 korona. E nemes ado­
mányokért ezúttal mond hálás 
köszönetét a MANSz. iparos szak­
osztály.

önmagát dicséri egy liter kiváló 
finom ó-rizling bor 1200 korona. 
Négyfogásból álló elsőrendű menü 
ebéd 3000 korona. Ké(fogásból álló 
elsőrendű menü vacsora 3200 ko­
rona. ízlelje meg! Saját érdeké­
ben tegyen egy próbát Albert Bel­
városi Éttermében Debreczen sz. 
kir. város székhazának szutcriné- 
ben, Városház-utca 1. szám. —. 
Abonensek jutányos árban felvé­
tetnek. Zóna villásreggeli 1200 K.

IHAzfc]
Ma este a C.sokonai-szinház- 

han gróf Rinaldó Bakonyi—Szir­
mai Operette B) bérletben. — A 
drámai együttes előadásra ké­
szen van Ibsen classicus szin- 
rnüvével, Norá-val. A darab, 
amely mindszentek és halottak 
napján kerül színre, az összes 
szereplőknek ad alkalmat ké­
pességük kifejtésére. Halasi 
Mariska a címszerepben hatal­
mas művészetét fejti ki és méltó 
utódja a legnagyobb magyar 
. Nora“-nak, Márkus Emíliának.

Bérlők figyelmébe. A novem­
ber havi bérlőiteket 1-ig lehet 
megújítani a titkári irodában.

A világhírű Waldbauer Kcr- 
pelv hangverseny 7-én a Cso- 
konai-szinházban.

Meteorban szerdán Lengyelvér 
világsláger Petrovich-val.' Csü­
törtökön. Az orkán, amerikai vi­
lágattrakció. A tolongás elkerü­
lése végett kéretik a jegyeket előre 
kiváltani.

Az Omnia mozgó Csapó-ut­
cában, a színház közben pénte­
ken nyílik meg.

A Kölyök. Chaplin és Jackie 
Coogan felülmúlhatatlan alakí­
tást nyújtanak hat felvonáson 
keresztül. Az Omnia megnyitója 
ezzel a szezon slágerrel ma a vá­
ros szenzációja. Jegyelővétel ma 
H- órától az Omnia pénztárá­
nál.

Legszebbb

divatingek
kaphatók

HERMAN ÉS 
FRIEDMAN
Piac-utca 10. Bikával szemben.

Á korona 0*0305
Zürich. október 30. Berlin 

0.000000004 fél, Hollandia 218 egyne­
gyed, Newyork 5.61 egynegyed, Lon­
don 25.21, Pár is 33.02 fél, Milaró 
25.27 fél, Prága 16.42 fél. Budapest 
0.0305, Belgrád 6.60, Bukarest 2 65, 
Varsó 0.003, Becs 0.007SS, Szófia 5.30.

A devizaközpont 
árfolyamai:

Egy darab Pénz Áru 
(Vétel) (Eladás)

Dollár . . .
Angol főni 
Hollandi forint 
Francia frank 
Swtífci frank . 
Léra .... 
Cteh korona . 
Mii ... . 
Mira , . , , 
Dinár . . 
Német márka 
kenggel márka 
Oittrdk korona 
Napoleon aran§ 
Dán korona , 
Norwég korona 
Soéd korona . 
Belga frank .

19430 K 
88609 K 

7640 H 
1170 K 
3440 H 
182 K 
673 K 
07 K 

890 K 
280 H —K 

9' 160 K 
0-9736 R 
68300 K 

3400 K 
2970 K 
6110 R 
1010 K

90630 K 
92900 K

7980 K 
1236 R 
3 60 K 

193 K 
617 K 
110 K 915 K 
244 K 

0-0902 K 
0-210 H 

02966 K
—a
3620 a 
3190 a 
6440 H 
1966 R

Beköltözhető ház
gazdálkodónak, iparosnak 
alkalmas eladó.
Tímár-utca 11. szám.

sssaassssss

Használjon csak

Meleer liépóllékol.
Jobb és kiadósabb, 

mint bármely más gyártmány.
Kapható

minden fliszerüzletben.

Olcsó és jó
Jug* hús
kg.-ja 4400 K.-ért

kapható a
Péterfia-u. 67. szám alatti 

mészárszékben 
(Gombos hentes mellett.)

I apróhirdetések]

tudjuk
nemcsak

Ön,
hogy legcélszerűbb 

hirdetni az
EGYETÉRTÉS-ben, 
amelynek hirdetései 

feltétlenül
eredményesek. 

Kiadóhivatal 
Kussuth-utca2. szám 

Telefon 4.

Menyasszonyi
felvételek, igazolványba 
való képek művészi ki­
vitelben Ruzicskáná] 
készülnek Piac u. 32.

5121

Házvezetőnőnek
ajánlkozik középkorú nő 
helyben vagy vidékre 
Cint a kiadóban. 5119

fsr sar.qv tírm-

Kereslet
B."x3=a===ss==xa3a»

Kezdő
irodai kisasszony felvé­
tetik. Cím a kiádóhivn- 
HdbiUi. 5112

Olcsó has.
A Szotyori-telepen fi­
nom növendék marha­
hús 1 kilogram 3600 K 
Tisztelettel Fehér Imre 
mészáros. 5122

Ajánlat
Bútorok,

kőrisháló, topolyaháló, 
hen cserek, garderob- 
s zekrény, konyhaberen­
dezés raktárom. Varga­
utca 1. Butorraktár.

5082

Aranyai,
ezüstöt,

briliánsát
legmagasabb árban 

váiároi
K A T A I
ékszerkereskedő

l’lac-utea 19., II. ein.
Telefonhívásra 
házhoz megy. 

Telefonszám 624.

Veszek
: fchérnemüeket, selyme- 
I két, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket
bútort. Kaiser, Piac-u’
7- sz._________ 3076

Különbejáralu 
bútorozott szoba gar­
zon ur részére kiadó. 
Cint a kiadóba. 5117
WrS&XTrwr -v-

l’Dis-ad'ás*

Kitűnő
minőségű tégla és cse­
rép kapható a Sziksztty- 
félc téglagvárban és 
Betűs Józsefnél Zöldfa­
utca 8. 5071

A vértesi
református egyház 
templomát horgonyozott
lemezzel akarja hete­
de tni árlejtés utján. 
Vas kereskedőktől a le­
mez mázsájára, bádo­
gos mesterektől lapmé- 
ler mim hadijára vonat­
kozólag ajánlatot kér, 
búza valutában. 5120

Kiadó
plüseh dívány, ruha­
szekrény, gyermekkocsi, 
aszta Io k,márvány mosdó 
konyhaberendez ésga mi- 
furák. Széchcnvi-utca 8.
____________  5083

Nagyon szép 
uj, úri tele hálószoba 
olcsón eladó. Hatvan- 
utca 31. 5123

Eladó
Tisztviselőt eleji It I. utca 
15. sz. 5 szobás, mo­
dern ház, ugyanannyi 
lakható souterin helyi­
séggel és melléképüle­
tekkel. Értekezni leltet 
Vörösniarthy-u. I. 5118

Az Egyetértés szer­
kesztőségének és kiadó- 
hivatalának a telefon- 
száma 4.

Orvosi tankönyvek
magyar és német nyelven 
legnagyobb választékban

Kapható „Meliusz" könyvkereskedésben
 Piac-utca 26.

Folytonégőb
javításához

samottlapok, samottliszt
Timár-U. 11. Telefon 10-92.

Sírkövek
és műkő

óriási választékban, olcsón 
szerezhetők be

Debreczeni Miikőgyár r. t.
Hunyadi-utca 15.

Hangya összes izteih
a mai naptól

zinyesár
mindenki.

Főüzlet: Rózsa-utca. 
Fióküzletek:

a város minden részében. 
Süveges ezukor és 
köleskása megérkezett.

egyházker. kőnyvnyomda-vállnlau.


